

PZP-225_10/2024

Korfantów, dnia: 26.09.2024r.

ODPOWIEDZI na pytania

dot. postępowania na: **Kompleksowa dostawa paliwa gazowego w postaci gazu ziemnego wysokometanowego typu E (GZ-50) do Opolskiego Centrum Rehabilitacji w Korfantowie Sp. z o.o. w okresie od 01.01.2025r. do 31.12.2026r.**

Zamawiający przekłada wyjaśnienia będące odpowiedzią na zapytania Wykonawców dotyczące wyjaśnienia treści specyfikacji.

1. Wykonawca, nawiązując do odpowiedzi na pytanie nr 2, udzielonej dnia 17-09-2024 r., informuje, że zgodnie z Ustawą z dnia 26 stycznia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach służących ochronie odbiorców paliw gazowych w związku z sytuacją na rynku gazu, rozliczenie paliwa gazowego odbywa się zgodnie z cenami i stawkami opłat, które reguluje Taryfa Sprzedawcy. Zostaje ona zatwierdzana przez Prezesa URE, gdzie ww. ceny i stawki opłat mogą ulec zmianie. Biorąc pod uwagę powyższe, Wykonawca ponawia: Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę ceny paliwa gazowego oraz abonamentu (wzrost lub spadek) w przypadku zmiany Taryfy Wykonawcy zatwierdzonej przez Prezesa URE dla podmiotów podlegających ochronie taryfowej?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający wyraża zgodę.

2. Wykonawca, nawiązując do odpowiedzi na pytanie nr 4, udzielonej dnia 17-09-2024 r., ponownie prosi o wniesienie zapisów mówiących o odchyleniu wolumenu.

Odpowiedź: Tak. Zamawiający wyraża zgodę i aktualizuje treść projektu umowy.

3. Wykonawca, nawiązując do odpowiedzi na pytanie nr 5, udzielonej dnia 17-09-2024 r., zwraca uwagę, że zgodnie z deklaracją Zamawiającego, 100% paliwa gazowego rozliczane będzie zgodnie z ochroną taryfową, w oparciu o ceny i stawki opłat z Taryfy Sprzedawcy, zatem ponownie wnosimy o usunięcie zapisów dotyczących zabezpieczenia należytego wykonania umowy.

Odpowiedź: Zamawiający usuwa zapisy dot. zabezpieczenia należytego wykonania Umowy.

4. Wykonawca, nawiązując do odpowiedzi na pytanie nr 13, udzielonej dnia 17-09-2024 r., ponownie prosi o wyrażenie zgody na rozliczanie opłat dystrybucyjnych na podstawie kwalifikacji do danej grupy taryfowej przez OSD w danym okresie rozliczeniowym, w przypadku stwierdzonych rozbieżności pomiędzy danymi w umowie przekazanymi przez Zamawianego odnośnie kwalifikacji danego punktu poboru paliwa gazowego do grupy taryfowej OSD, a danymi przekazanymi przez OSD za dany okres rozliczeniowy w trakcie obowiązywania umowy. Wykonawca wyjaśnia, że ewentualne niezgodności mogą stanowić przeszkodę m.in. w skutecznym zgłoszeniu umowy do OSD, a co za tym idzie, wpłynąć negatywnie na ciągłość dostawy paliwa gazowego.

Odpowiedź: Tak. Zamawiający wyraża zgodę.

Prezes Zarządu – Wojciech Machelski